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MATEMATIKA — I razred

Ovaj list sadr�i 8 zadataka i imate 3 sata za ǌihovo rexavaǌe. U nekim zadacima je
ponu�eno vixe odgovora od kojih je, po pravilu, samo jedan taqan, dok se u nekim tra�i da
se taqan odgovor unese na predvi�eno mesto. Pod taqnim odgovorom se smatra i odgovor da
“me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora”, onda kada je to zaista taqno. Davaǌe
taqnog odgovora donosi broj bodova naveden posle rednog broja zadatka. Pogrexan odgovor
donosi 20% negativnih bodova od bodova nameǌenih tom zadatku, dok se zaokru�ivaǌe odgovora
“ne znam” ne boduje. Istovremeno zaokru�ivaǌe taqnog i netaqnog, vixe netaqnih odgovora
ili nezaokru�ivaǌe nijednog odgovora povlaqi kaznu od 3 negativna boda. Svaki uqesnik na
poqetku takmiqeǌa ima 20 bodova. Tokom rexavaǌa zadataka zabraǌeno je koristiti pomo�na
sredstva (formule, tablice, 
epne raqunare, leǌire, xestare, uglomere, ...)

1. [7] Anketa je pokazala da 50 ǉudi voli kafu, a 40 qaj. Obe ove brojke ukǉuquju
35 ǉudi koji vole i kafu i qaj. Konaqno, desetoro nije volelo ni kafu ni qaj.
Koliko je ǉudi ukupno odgovorilo na anketu?
A) 55 B) 65 V) 75 G) 100 D) 135

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

2. [8] Koja od slede�ih tvrdǌi je taqna?

(a) 1984 je prirodan broj.

(b) −5 je desno od −3 na brojevnoj pravoj.

(v) −13 je prirodan broj.

(g) Ne postoji prirodan broj koji nije racionalan.

(d) 3.1415 nije racionalan broj.

(�) Zbir dva iracionalna broja je iracionalan.

(e) −3
4
je racionalan broj.

(i) Svi racionalni brojevi su realni.

A) a, g, e, i B) a, v, d, e V) a, v, �, i G) a, b, g, d, �, e D) a, g, d, �, e, i
E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

3. [9] Korix�eǌe mobilnog telefona koxta 300 dinara meseqno i dodatnih 1, 6 di-
nara po minutu korix�eǌa. Koji je najmaǌi i najve�i broj sati koje mo�ete da
koristite telefon u mesecu ako meseqni telefonski raqun treba da bude izme�u
1020 i 1260 dinara?
A) 7.5 i 10 B) 4.5 i 6 V) 450 i 600 G) 400 i 650 D) 4.5 i 7

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Dragan
Oval

Dragan
Oval

Dragan
Oval



4. [10] Svi mogu�i ostaci pri deǉeǌu kvadrata prirodnog broja sa 8 su:
A) 0, 1 B) 0, 1, 4 V) 0, 1, 4, 5 G) 0, 1, 4, 6 D) 0, 1, 4, 7

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

5. [10] Povrxina mnogougla prikazanog na kvadratnoj mre�i kao na slici:

iznosi:
A) 4.5 B) 5 V) 5.5 G) 6 D) 6.5

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

6. [11] Broj celobrojnih rexeǌa jednaqine:

|x+ 1| − |x|+ 3|x− 1| − 2|x− 2| = x+ 2

koja su maǌa od 10 je:
A) 0 B) 1 V) 2 G) 9 D) 10
E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

7. [12] Od 2015. godine, odre�ene audio kǌige u Srbiji se oporezuju po sni�enoj
stopi PDV -a od 8%, umesto 20%. Predlo�ite formulu za izraqunavaǌe sni�ene
cene, y, audio kǌige ukǉuquju�i 8% PDV-a, ako prvobitna cena, x, ukǉuquje 20%
PDV-a.
A) y = 1.08x B) y = 10x

9
V) y = 9x

10
G) y = 0.92x D) y = 0.88x

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

8. [13] Neka su a i b realni brojevi i iskazi:

a+ b > 0 (1)
a < b (2)

Kako bi dokazali da va�i a2 < b2:
A) Iskaz (1) sam je dovoǉan, ali iskaz (2) sam nije dovoǉan.
B) Iskaz (2) sam je dovoǉan, ali iskaz (1) sam nije dovoǉan.
V) Oba iskaza zajedno su dovoǉna, ali nijedan sam nije dovoǉan.
G) Svaki iskaz sam je dovoǉan.
D) Oba iskaza zajedno nisu dovoǉna.
E) Me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora. N) ne znam

Dragan
Oval

Dragan
Oval

Dragan
Oval

Dragan
Oval

Dragan
Oval
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MATEMATIKA — II razred

Ovaj list sadr�i 8 zadataka i imate 3 sata za ǌihovo rexavaǌe. U nekim zadacima je
ponu�eno vixe odgovora od kojih je, po pravilu, samo jedan taqan, dok se u nekim tra�i da
se taqan odgovor unese na predvi�eno mesto. Pod taqnim odgovorom se smatra i odgovor da
“me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora”, onda kada je to zaista taqno. Davaǌe
taqnog odgovora donosi broj bodova naveden posle rednog broja zadatka. Pogrexan odgovor
donosi 20% negativnih bodova od bodova nameǌenih tom zadatku, dok se zaokru�ivaǌe odgovora
“ne znam” ne boduje. Istovremeno zaokru�ivaǌe taqnog i netaqnog, vixe netaqnih odgovora
ili nezaokru�ivaǌe nijednog odgovora povlaqi kaznu od 3 negativna boda. Svaki uqesnik na
poqetku takmiqeǌa ima 20 bodova. Tokom rexavaǌa zadataka zabraǌeno je koristiti pomo�na
sredstva (formule, tablice, 
epne raqunare, leǌire, xestare, uglomere, ...)

1. [7] Ako je x−2y3 = 5, tada je x2y−3 + 2x−10y15 jednako:
A) 6250.2 B) 6275 V) 6250 G) 6000 D) 6.2

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

2. [8] Broj realnih rexeǌa jednaqine:

x4 − 256

16− x2
= 2(7x+ 12)

je:
A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) 4

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

3. [9] Zbir svih realnih rexeǌa jednaqine (x− 2)4 + (x− 4)4 = 16 iznosi:
A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 6

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

4. [10] Rexeǌe jednaqine 2x = 16 + 2
√
139 pripada intervalu:

A) [1, 2) B) [3, 4) V) [4, 5) G) [5, 6) D) [6, 7)

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

5. [10] Grafik funkcije u ravni zadat je jednaqinom y2 = 2x. Ako se grafik funkcije
translira ulevo za 2 jedinice, tada ǌemu odgovara funkcija:
A) (y − 2)2 = 2x B) y2 − 2 = 2x V) y2 = 2x− 4 G) y2 = 2x+ 4 D) y2 = 2x+ 2

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

6. [11] Skup svih realnih vrednosti x za koje va�i nejednakost

log4(x
2 − x− 2) ≤ 1 + log4

x+ 1

x− 2

je oblika (za neke realne brojeve a, b i c takve da −∞ < a < b ≤ 2 < c < +∞):
A) [a, c] B) [b, c] V) (a, c] G) (b, c] D) (b, c)

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Dragan
Oval

Dragan
Oval

Dragan
Oval

Dragan
Oval

Dragan
Oval

Dragan
Oval



7. [12] Od 2015. godine, odre�ene audio kǌige u Srbiji se oporezuju po sni�enoj
stopi PDV -a od 8%, umesto 20%. Predlo�ite formulu za izraqunavaǌe sni�ene
cene, y, audio kǌige ukǉuquju�i 8% PDV-a, ako prvobitna cena, x, ukǉuquje 20%
PDV-a.
A) y = 1.08x B) y = 9x

10
V) y = 10x

9
G) y = 1.08 · 1.2x D) y = 7x

9

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

8. [13] Sve vrednosti realnog parametra a za koje jednaqina
√
x+ 1 = x − a ima

jedinstveno rexeǌe su opisane relacijama:
A) a > −1 B) a > −1, a = −5

4
V) a ≥ −1, a = −2 G) a > 1 D) a = −5

4

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Dragan
Oval

Dragan
Oval
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Nix, 8-9.4.2022.
MATEMATIKA — III razred

Ovaj list sadr�i 8 zadataka i imate 3 sata za ǌihovo rexavaǌe. U nekim zadacima je
ponu�eno vixe odgovora od kojih je, po pravilu, samo jedan taqan, dok se u nekim tra�i da
se taqan odgovor unese na predvi�eno mesto. Pod taqnim odgovorom se smatra i odgovor da
“me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora”, onda kada je to zaista taqno. Davaǌe
taqnog odgovora donosi broj bodova naveden posle rednog broja zadatka. Pogrexan odgovor
donosi 20% negativnih bodova od bodova nameǌenih tom zadatku, dok se zaokru�ivaǌe odgovora
“ne znam” ne boduje. Istovremeno zaokru�ivaǌe taqnog i netaqnog, vixe netaqnih odgovora
ili nezaokru�ivaǌe nijednog odgovora povlaqi kaznu od 3 negativna boda. Svaki uqesnik na
poqetku takmiqeǌa ima 20 bodova. Tokom rexavaǌa zadataka zabraǌeno je koristiti pomo�na
sredstva (formule, tablice, 
epne raqunare, leǌire, xestare, uglomere, ...)

1. [7] Taqka P kre�e se u ravni tako da je uvek jednako udaǉena od taqke A(3, 2) i
prave p : x = 1. Jednaqina koju koordinate (x, y) taqke P moraju da zadovoǉe je:
A) (x− 3)2 + (y − 2)2 = 1 B) y2 − 4y = 4(x− 3) V) (x− 2)2 + (y − 3)2 = 1

G) x2 − 4y = 4(y + 4) D) x2 + (y − 5)2 = 1

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

2. [8] Zero kupon je vrednosna hartija, qiji su elementi: nominalna vrednost, ka-
matna stopa i rok dospe�a. Ona vam svake godine do roka dospe�a ispla�uje iznos
proporcionalan kamatnoj stopi u odnosu na nominalnu vrednost i u posledǌoj
godini i iznos jednak nominalnoj vrednosti. Ako ste kupili Zero kupon qija ja
nominalna vrednost 10, 000 po kamatnoj stopi od 15% sa rokom dospe�a od dve
godine, a inflacija je u svakoj od dve posledǌe godine bila 10%, tada vam je ta
hartija od vrednosti donela profit u iznosu od:
A) 1025 B) 12000 V) 13150 G) 1050 D) 12100

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

3. [9] Kompanija �eli da proizvede 6500 komada proizvoda u tre�oj godini, a nakon
10 godina �eli da dostigne nivo proizvodǌe od 24000 komada. Pove�aǌe proizvod-
ǌe trebalo bi da bude konstantno svake godine. Sa kojim brojem komada mora da
zapoqne u prvoj godini?
A) 1400 B) 1500 V) 2400 G) 2500 D) 2600

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

4. [10] Prava p : 2x + 5y + c = 0, gde je c realni parametar, je tangenta hiporbole
h : xy = 10 u taqki sa negativnim koordinatama. Kolika je vrednost parametra c?
A) 18 B) −18 V) 20 G) −20 D) −16
E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

5. [10] Rexeǌe jednaqine 2x = 16 + 2
√
139 pripada intervalu:

A) [6, 7) B) [5, 6) V) [4, 5) G) [3, 4) D) [7, 8)

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Dragan
Oval

Dragan
Oval

Dragan
Oval

Dragan
Oval

Dragan
Oval



6. [11] Broj rexene jednaqine

sin2 x = 5 cos

(
5π

2
− x

)
na intervalu [0, 5π] je:
A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 6

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

7. [12] Od 2015. godine, odre�ene audio kǌige u Srbiji se oporezuju po sni�enoj
stopi PDV -a od 8%, umesto 20%. Predlo�ite formulu za izraqunavaǌe sni�ene
cene, y, audio kǌige ukǉuquju�i 8% PDV-a, ako prvobitna cena, x, ukǉuquje 20%
PDV-a.
A) y = 1.08x B) y = 9x

11
V) y = 10x

11
G) y = 0.92x D) y = 9x

10

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

8. [13] Sve vrednosti realnog parametra a za koje jednaqina
√
x+ 1 = x − a ima

jedinstveno rexeǌe su opisane relacijama:
A) a > 1 B) a ≥ −1, a = −5

4
V) a > −1, a = −5

4
G) a > −1 D) a = −5

4

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Dragan
Oval

Dragan
Oval

Dragan
Oval
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MATEMATIKA — IV razred

Ovaj list sadr�i 8 zadataka i imate 3 sata za ǌihovo rexavaǌe. U nekim zadacima je
ponu�eno vixe odgovora od kojih je, po pravilu, samo jedan taqan, dok se u nekim tra�i da
se taqan odgovor unese na predvi�eno mesto. Pod taqnim odgovorom se smatra i odgovor da
“me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora”, onda kada je to zaista taqno. Davaǌe
taqnog odgovora donosi broj bodova naveden posle rednog broja zadatka. Pogrexan odgovor
donosi 20% negativnih bodova od bodova nameǌenih tom zadatku, dok se zaokru�ivaǌe odgovora
“ne znam” ne boduje. Istovremeno zaokru�ivaǌe taqnog i netaqnog, vixe netaqnih odgovora
ili nezaokru�ivaǌe nijednog odgovora povlaqi kaznu od 3 negativna boda. Svaki uqesnik na
poqetku takmiqeǌa ima 20 bodova. Tokom rexavaǌa zadataka zabraǌeno je koristiti pomo�na
sredstva (formule, tablice, 
epne raqunare, leǌire, xestare, uglomere, ...)

1. [7] Anketa je pokazala da 50 ǉudi voli kafu, a 40 qaj. Obe ove brojke ukǉuquju
35 ǉudi koji vole i kafu i qaj. Konaqno, desetoro nije volelo ni kafu ni qaj.
Koliko je ǉudi ukupno odgovorilo na anketu?
A) 55 B) 65 V) 75 G) 100 D) 135

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

2. [8] Zero kupon je vrednosna hartija, qiji su elementi: nominalna vrednost, ka-
matna stopa i rok dospe�a. Ona vam svake godine do roka dospe�a ispla�uje iznos
proporcionalan kamatnoj stopi u odnosu na nominalnu vrednost i u posledǌoj
godini i iznos jednak nominalnoj vrednosti. Ako ste kupili Zero kupon qija ja
nominalna vrednost 10, 000 po kamatnoj stopi od 15% sa rokom dospe�a od dve
godine, a inflacija je u svakoj od dve posledǌe godine bila 10%, tada vam je ta
hartija od vrednosti donela profit u iznosu od:
A) 1125 B) 12000 V) 13125 G) 1025 D) 1050

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

3. [9] Kompanija �eli da proizvede 6500 komada proizvoda u tre�oj godini, a nakon
10 godina �eli da dostigne nivo proizvodǌe od 24000 komada. Pove�aǌe proizvod-
ǌe trebalo bi da bude konstantno svake godine. Sa kojim brojem komada mora da
zapoqne u prvoj godini?
A) 1400 B) 1500 V) 2400 G) 2500 D) 2600

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

4. [10] Prava p : 2x + 5y + c = 0, gde je c realni parametar, je tangenta hiporbole
h : xy = 10 u taqki sa negativnim koordinatama. Koliko je vrednost parametra c?
A) 18 B) −18 V) 20 G) −20 D) −16
E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

5. [10] Grafik funkcije u ravni zadat je jednaqinom y2 = 2x. Ako se grafik funkcije
translira ulevo za 2 jedinice, tada ǌemu odgovara funkcija:
A) (y + 2)2 = 2x B) y2 = 2x+ 2 V) y2 = 2x+ 4 G) y2 = 2x− 4 D) (y − 2)2 = 2x

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Dragan
Oval

Dragan
Oval

Dragan
Oval

Dragan
Oval

Dragan
Oval



6. [11] Broj rexeǌa jednaqine

sin2 x = 5 cos

(
5π

2
− x

)
na intervalu [0, 5π] je:
A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 6

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

7. [12] Neka je:

3 =
2

x1
= x1 +

2

x2
= x2 +

2

x3
= x3 +

2

x4
= . . .

tada je x10 jednako:
A) 1022

1023
B) 2046

2047
V) 4094

4095
G) 510

511
D) 254

255

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

8. [13] Sve vrednosti realnog parametra a za koje jednaqina
√
x+ 1 = x − a ima

jedinstveno rexeǌe su opisane relacijama:
A) a > −1 B) a > 1, a = −5

4
V) a > −1, a = −5

4
G) a ≥ −1 D) a = −5

4

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

Dragan
Oval

Dragan
Oval

Dragan
Oval


